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YBaxxaemrulasi EBrenusi! KameHb B TOYKe MOXKET MPUUYUHATH 00JIb TOIHKO B TOM ClIy4ae, eCjii OH
IPENSTCTBYET OTTOKY MOYHU U3 9TOU MOYKHU. [IpocTo caM (HaKT HaXx0KOEHUS KaMHS He MOXKET OBITh
npu4yruHOU 60eBoro cuHagpoma. MKB 9acTo COMyTCTBYeT XPOHUYECKUI BOCIIAIUTENIbHEIN IIPOLIecC B
MOYeBHIBOASIIEH cucTeMe. BaM Hafio elrle pa3 MOCETUTH YPOJIOTa, YTOOR YTOYHUTh pa3Mephl KAMHS B
II0OYKe, er0 TOYHYIO JIOKaIU3aluio B IOYKe, CTeTIeHb HapyIIeHUsI MOYeOTTOKa, ! T.0. [JOMOITHUTEIEHO

HY2KHa KOHCYJIbTAI[UsI HEBPOJIOTa HA MTPEOMET MAaTOIOT MY MO3BOHOYHMKA, KAK BO3MOKHOW MTPUYUHEI
0oell B MOSICHUYHOM obnacTu. Yoauu!



